
RADNIČKA LIMENA GLAZBA TRBOVLJE 
od godine 1903 

 
Predstavljanje orkestra 
 

Radnička limena glazba Trbovlje osnovana je 1903. godine. U vrijeme njezinih početaka 
dvadesetak je glazbenika, ponajviše rudara, nastupalo uglavnom na javnim priredbama 
radničkog, općinskog i regionalnog značaja. A pravi razvoj limene glazbe dogodio se u 
tridesetim godinama prošlog stoljeća. Njezin organiziran stručni i umjetnički put naglo se 
uspinjao nakon drugog svjetskog rata. Tako je Radnička limena glazba Trbovlje u Sloveniji 
već punih pet desetljeća najbolji amaterski puhački orkestar. Visoku kvalitetnu razinu i 
dugogodišnju glazbenu tradiciju trbovljanski su glazbenici potvrdili osvojenim prvim 
mjestima na natjecanjima puhačkih orkestara u domovini, i s iznimnim uspjesima na 
svjetskim prvenstvima puhačkih orkestara u Kerkradeu u Nizozemskoj u godinama 1974, 
1978, 1981 i 1993. Umjetnička ispovjednost Radničke limene glazbe Trbovlje izvire iz 
njezine osobne neposrednosti izvođenja kompozicija, unutarnjeg oduševljenja i 
temperamenta, i tako je bogata da joj se na području orkestarskog muziciranja uspjelo 
popeti na sam vrh glazbenog stvaralaštva. Trbovljanska limena glazba u kojoj muzicira 
preko devedeset glazbenika s izvođenjem najzahtjevnijih kompozicija koncertnog 
repertoara već je pomalo i orkestar simfonijskih puhaljki i udaraljki. S izvanrednom 
intonacijom i ritmičnošću oduševljava publiku i pridobiva odobravanje glazbenih 
stručnjaka. Za uspješno kulturno zastupanje limenoj su glazbi, uz plakete koje je primila za 
postignute uspjehe na različitim natjecanjima, predana mnogobrojna priznanja, odličja i 
državne nagrade. Dosad je izdano više LP ploča, kaseta i CD-ja na kojima se Radnička 
limena glazba Trbovlje predstavlja s kompozicijama različitog žanra. 

Na temelju vrhunskih uspjeha koje orkestar postiže dugi niz godina, Organizacijski 
odbor 14. svjetskog prvenstva puhačkih orkestara (WMC 2001) pozvao je Radničku 
limenu glazbu Trbovlje, pa je tako 21. srpnja 2001. u Kerkradeu u Nizozemskoj ponovno 
nastupila na toj eminentnoj predstavi u prestižnoj koncertno-umjetničkoj skupini. Tom 
prigodom orkestar je izvodio zahtjevna djela A. Comitasa, G. Rossinija, P. Hindemitha i R. 
Goloba i osvojio krajnje apsolutno osmo mjesto. 
 
Alojz Zupan, umjetnički vođa i dirigent Radničke limene glazbe Trbovlje 
 

Alojz Zupan (rođen 1935) – akademski glazbenik, klarinetist i redovni profesor 
Sveučilišta u Ljubljani – član je Radničke limene glazbe Trbovlje od 1950. Godine. 1963 
postao je zamjenik dirigenta a funkciju umjetničkog voditelja preuzeo je 1989. godine. Pod 
njegovim je vodstvom Radnička limena glazba Trbovlje na državnom natjecanju puhačkih 
orkestara 1991. godine u Ljubljani osvojila prvo mjesto i primila zlatnu medalju s 
posebnom pohvalom, a 1993. godine primila je i zlatnu medalju na svjetskom prvenstvu 
puhačkih orkestara u Nizozemskoj. Iste godine Alojz Zupan snimio je CD uoči 90-
godišnjeg rada trbovljanske limene glazbe. Jednako tako, u godinama 1995, 2000 i 2003. 
Radnička limena glazba Trbovlje je pod njegovim rukovodstvom na državnim natjecanjima 
puhačkih orkestara u koncertno-umjetničkoj kategoriji u Mariboru, Krškom i Trbovlju 
osvojila apsolutna prva mjesta. Profesor Alojz Zupan 1999. godine postao je počasni 
građanin grada Trbovlja, a godinu dana kasnije primio je Gallusovu plaketu za životni rad 
za područje amaterske umjetničke djelatnosti. 
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